当地时间7月1日,2019赛季温布尔登锦标 赛在英国伦敦正式拉开大幕。女单首轮,时隔四 年再度亮相正赛的安徽"金花"朱琳在次盘错失 三个盘点,最终以2:6、6:7不敌3号种子、捷克名 将卡·普利斯科娃, 六次出战大满贯正赛继续无 缘首胜。

安徽金花朱琳 温网再遭"一轮游

温网首战,迎来强敌

在今年的温网比赛当中,中国一共有5名选手跻身 正赛,并且都是金花选手,分别是王蔷、张帅、王雅繁、郑 赛赛与朱琳,其中朱琳是最后时刻才惊险搭上正赛末班 车,继2015年后时隔四年再度征战温网正赛,职业生涯 中朱琳此前5次出战大满贯正赛,无一获胜。

朱琳在今年一度成功跻身世界前100名,创造她职 业生涯最高排名纪录,但在红土赛季当中朱琳表现不 佳,外加此前的草地热身赛也是接连表现低迷,让她无 缘再度杀进世界前100名。

本届温网正赛,朱琳成为第一位出战的中国金花,但 她的签运极为不佳,她在女单首轮就遭遇世界排名第3的 卡·普利斯科娃。卡·普利斯科娃近期状态不错,草地热 身赛伊斯特本赛,她在决赛中战胜德国名将科贝尔,不仅 终结了面对后者的巡回赛三连败,更是夺得赛季第三冠, 生涯第14个女单冠军,卡·普利斯科娃也成为继巴蒂后, 第二位在本赛季斩获三座冠军奖杯的球员。

抢七"大战,遗憾告负

首盘比赛中,普利斯科娃开局阶段气势非常盛,第 二局中40:15拿到连续破发点,连破带保取得3:0领 先。朱琳此后一度状态回升,第五局完成回破,但随后 第六局朱琳发球局没能保住,普利斯科娃一路连破带 保,6:2胜出首盘总分1:0领先。

第二盘比赛中,朱琳开局阶段顶住对手冲击,打出 了极佳的发球状态,但在普利斯科娃发球局朱琳仍旧没 能寻找到机会,比分来到5:5平。关键第十一局中,朱琳 第二个破发点上兑现6:5领先,接下来朱琳发球胜盘局 没能把握住机会,错失三个盘点后普利斯科娃完成回破 6:6平。抢七争夺中,两位选手打得难解难分,朱琳虽然 排名远低于对手,但场面上丝毫不落下风,4平后朱琳连 续失误,卡·普利斯科娃以6:4拿到赛点,关键时刻朱琳 没能顶住压力,再次出现失误,捷克名将以7:6胜出,朱 琳总分0:2无缘温网女单第二轮。

助力贫困家庭孩子圆音乐梦

7月1日,"木吉他公益计划"凤阳站启动。启动仪 式由安徽广播电视台著名主持人罗彬主持。凤阳县县委 书记徐广友出席并致辞;县委常委宣传部长王连侠、中国 好人、活动策划联合发起人葛杨以及县文化和旅游局、县 融媒体中心、县教育体育局、县扶贫办等部门主要负责人

启动仪式后立即进行了海选,选出的30名贫困家庭 有音乐梦想的孩子在接受明星导师为期10天的培训后, 将和银河系音雄联盟木吉他公益计划的部分明星导师联 袂进行汇报演出。

参加活动。

"木吉他公益计划"是著名音乐人丁于和著名公益 人、中国好人葛杨在2017年策划发起的一项文化扶贫项 目,主题是"用音乐温暖世界",旨在"扶贫先扶智",致力 于帮助有音乐梦想的贫困家庭的孩子实现理想,圆他们 的音乐之梦。首站于2017年8月21日落地金寨,并于9 月21日在北京召开新闻发布会,凤凰传奇、胡海泉、金志 文等近20组明星联合演唱了丁于原创的活动主题歌,在 社会上引起巨大反响,随后登上了当年的安徽春晚。此



次凤阳县"木吉他公益计划"活动为孩子们专门订制了专 用吉他、食品、T恤衫、帽子等。

启动仪式上,县委常委、宣传部长王连侠还宣布聘请 丁于担任凤阳城市代言人,同时宣布《中国花鼓凤阳》为 凤阳城市代言歌。海选结束后,王连侠部长与葛杨、罗彬 等同丁于一起给入选的30名孩子赠送了吉他。下午,为 期十天的公益培训正式开始,丁于亲自授课。 口吴迪

《跳舞吧!大象》暖心治愈平凡大众

艾伦解读喜剧人初心

星报讯(记者吴笑文) 电影《跳舞吧!大象》是鬼 才导演林育贤最新力作,曾凭借《翻滚吧! 阿信》荣获金 马奖五项大奖提名的他为了寻求突破,推陈出新,在自己 擅长的暖心治愈风格上,增加喜剧元素,用诙谐幽默的方 式将一段段失意人生动情讲述,让人在轻松解压的氛围 中感受鼓舞,重拾对生活的信心。昨日,该片在北京举办 "赢一次"蹦床发布会,几位主演分享了各自角色的相关 解读以及亲身经历。

影片讲述了心怀芭蕾舞梦想的少女黎春夏(金春花 饰)因意外车祸陷入昏迷十五年,醒来后即使遭逢巨变, 体重增加至200斤,但为了心中所想,她费力重组"四小 天鹅",并在"心灵砒霜毒导师"皮鲍十(艾伦饰)的带领 下,最终一起重返舞台的故事。

艾伦结合片中"皮鲍十"一角的遭遇,讲述自己作为"喜

剧人"百感交集的经历。他为了能达到"最好的喜剧其实是 悲剧"的效果,迫切想有所突破,终于等到了《跳舞吧!大 象》;金春花坦言,"当初要走这条路的时候也挺艰难的,后 来以一个舞蹈演员的身份开启了演艺生涯,那时候我只跳 舞没有麦,就在一个舞台的角落里跳舞,但我觉得那是最开 心的时候,因为那是我喜欢做的事情。"谈起此段经历,金春 花数次哽咽, 泣不成声, 一旁的艾伦连忙拍肩安慰道, "大家 看她的体型以为她是逗大家开心,其实我还有点心酸,她说 这是她的第一部女主角电影,也有可能是最后一部。'

导演林育贤细致分享了和几位主演从相识到合作的 过程,他表示是主演们的"拼命"才让他得以"续命",相信 这部电影不仅会带给大家满满的"富能量",也一定会治 愈每一位观众的心灵,给予他们重新面对人生挑战的勇 气。影片将于7月26日登陆全国各大院线。

安徽文一迎来"五连主"赛程

星报讯(胡滔记者江锐) 7月3日起,安徽文一 将迎来 NBL 联赛合肥连续五个主场比赛,首场硬仗 便是今晚坐镇合肥体育中心综合馆,对阵上赛季亚军 湖南金健米业。首回合客场力擒对手的安徽文一,球 队目标始终不变:战胜对手,为"五连主"起个漂亮的

最近豪取7连胜的安徽文一目前排名常规赛积 分榜第三名,4连胜的湖南则紧随其后排名第四。两 支球队之间仅相差1个胜场的距离。某种意义上来 说,本场比赛的胜负结果可能会影响到季后赛的排 名,因此重要性不言而喻。此外,两队上赛季半决赛 中相遇时,安徽文一惨遭对方淘汰,首次无缘总决 赛。因此,本场比赛也可以说是一场"复仇之战"。

两队首回合交手时,安徽文一曾在长沙以114: 105战胜对手。对安徽文一来说,最重要的是戒骄戒 躁,务实前行。上场虽然大胜河北,但球队上半场骄 奢轻敌,导致没有拉开比分。此番面对劲敌湖南,安 徽文一务必需要全场保持高度专注,不能有所懈怠, 方能继续保持主场全胜。

接下来,安徽文一在主场还将分别迎战安徽莆田 兴发、广西威壮、贵州古雾堂茶、重庆华熙国际。

全国二青会安徽手球添2银1铜

星报讯(记者 江锐) 第二届全国青年运动会手 球决赛(U18)近日在晋中市体育馆落下帷幕。代表 安徽参赛的合肥、滁州、宿州队一共获得了2个亚军 和1个季军。

经过激烈角逐,男子体校组冠亚季军分别为:山 东潍坊、安徽合肥、陕西西安;男子俱乐部组冠亚季军 分别为:山西晋中、北京科达、山西平遥;女子体校组 前三名依次为:江苏常州、安徽滁州、山东淄博;女子 俱乐部组前三名依次为:山西平遥、山西晋中、安徽宿 州。此外,山东潍坊、广东深圳、北京、浙江立星、山西 晋中、山西平遥运动队获得"体育道德风尚奖"。

据了解,这是全国二青会夏季项目山西赛区第 个项目,也是晋中赛区承办的第一项青运会赛事。 在过去10天的时间里,来自全国14个省市、29支代 表队,共计650余名领队、运动员、教练员、裁判员、技 术官员相聚在美丽的晋中。

《上海堡垒》用六年时间 打造一座中国的未来战场

星报讯(记者 吴笑文) 将于8月9日上映,由滕 华涛执导,江南同名小说改编,鹿晗、舒淇领衔主演的 科幻战争电影《上海堡垒》日前曝光"上海特辑",向观 众揭秘了"上海战场"从文字变成影像的六年探索历 程,满是干货。2013年开始剧本创作,2014年开始概 念设计,2016年美术指导勘景搭景……1300天的漫 长筹备,展现了这部中国科幻电影的真诚用心与严格 标准,导演滕华涛也感慨道:"开机前的筹备是最困难 的一段时间,一切都是在摸索中前进。"

把观众熟悉的上海打造成"未来战场",滕导透 露,最大的难点在于如何让观众感受到这是一个真实 的上海。为此,电影特地选取上海多个地标场景进行 拍摄,也改建了不少大型场馆,力争给观众带来"亲临 战场"的代入感。滕导也介绍说:"电影中呈现的上 海,会是未来感与历史感兼具,充满文化延续性的一 座城市。"

挑战中国的第一部科幻战争电影,谈到这中间的 困难,滕导坦言:"没有经验是最大的挑战,一切都是 从头开始做起。"从剧本创作、概念设计到道具制作、 实景搭建,"上海特辑"为大家展示了《上海堡垒》 1300天的精心筹备,每一环节都充满困难与挑战。